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Q1. To be entered in a prize draw please tell us:

- [Your name]
- [Your email address]

Q2. What is the first part of your postcode? (E.g.CH44)

[Free text box supplied]

Q3. How old are you? (Answered:  2 736, Skipped: 54)

Answer Choices Responses
8-11 24.41% 750
12-15 32.97% 902
16-18 26.94% 737
19-25 12.68% 347
Total respondents 2 736

Q4. What is your gender? (Answered: 2 739, Skipped: 51)

Answer Choices Responses
Male 42.79% 1 172
Female 54.18% 1 484
Self-defined 1.06% 29
Prefer not to say 1.97% 54
Total respondents 2 739

Q5. Are you in: (Answered: 2 731, Skipped: 59)

Answer Choices Responses
School 65.21% 1 781
College 19.66% 537
Employment 8.97% 245
Not in school, college or 
employment 

6.15% 168

Total respondents 2 731



Q6. What do you like to do in your free time? Please tick all that apply (Answered: 2 742, Skipped: 
48)

Answer Choices Responses
Meet up with friends/family 74.33% 2 038
Go to the cinema 52.59% 1 442
See live bands/music 20.86% 572
Go to Brownies, Guides, Scouts, 
Cadets 

7.40% 203

Watch TV 54.49% 1 494
Play computer games 45.30% 1 242
Take part in a sport, 
swimming, gym, etc

43.87% 1 203

Attend a youth club, youth 
project or play project

18.31% 502

Attend a dance, drama, art or 
music group

17.94% 492

Visit a library 8.90% 244
Outdoor activities 42.82% 1 174
Social media 48.72% 1 336
Other (please specify) 12.80% 351 
Total respondents 2 742



Q7. Which of these do you go to in your free time? (Answered: 2 734, Skipped: 56)

Answer Choices Responses
Scouts/Guides/Brownies/Cadets 12.69% 347
Library 16.06% 439
Leisure Centre-Europa Pools 25.82% 706
Leisure Centre-Oval Leisure 
Centre

12.07% 330

Leisure Centre-West Kirby 
Concourse

9.88% 270

Leisure Centre-Leasowe Leisure 
Centre

7.50% 205

Leisure Centre-Guinea Gap 
Leisure Centre

7.90% 216

Leisure Centre-Woodchurch 
Leisure Centre

5.52% 151

Wirral Tennis and Sports Centre 5.27% 144
Beechwood Recreation Centre 1.06% 29
Wirral Sailing Centre 1.90% 52
The Gym 24.80% 678
Parks 46.96% 1 284
Youth Clubs and Hubs 12.11% 331
The Hive 16.31% 446
Football 24.87% 680
Rugby 6.58% 180
Tennis 7.35% 201
Cricket 4.28% 117
Sailing Centre 1.43% 39
Dance Group 13.75% 376
Drama Group 8.01% 219
Pilgrim Street Arts Centre 3.15% 86
After School Clubs 16.86% 461
Youth Voice Group 2.27% 62
Kontactabus 1.21% 33
Open Door Centre 1.35% 37
Activities in school 19.90% 544
Response Counselling Service 0.99% 27
Drugs and Alcohol Services 1.39% 38
Chill with friends at home 41.00% 1 121
Chill with friends at the park 32.93% 901
Go to town 46.56% 1 273
Shopping 50.66% 1 385
Church groups 5.23% 143
Do nothing 11.23% 307
Other (please specify) 10.28% 281
Total respondents 2 734



Q8. How often do you attend these? (Answered: 2 637, Skipped: 153)

Answer Choices Responses
Daily 26.09% 688
Weekly 64.01% 1 688
Monthly 6.26% 165
Every few moths 3.64% 96
Total respondents 2 637

Q9. What is stopping you going to activities? (please tick all that apply) (Answered: 2 478, Skipped: 
312)

Answer Choices Responses
The building does not meet my 
needs

4.25% 105

Not being included 10.01% 248
Being left out because my 
needs are not understood

5.73% 142

Bullying 9.36% 232
Cost 29.50% 731
Where it takes place 19.41% 481
Getting to the activity 21.51% 533
The time the activity is 16.67% 413
Don’t know about the 
activities

17.72% 439

Being accepted when there 7.95% 197
Not knowing anyone going 23.81% 590
Heard bad things about it 7.38% 183
Don’t feel comfortable when 
there

12.43% 308

I’m not allowed 6.21% 154
My disability 5.13% 127
Not feeling safe 8.96% 222
Peer pressure 4.68% 116
Nothing on that I want to go to 18.72% 464
Being left out because my 
needs are not understood

2.99% 74

Prefer not to say 6.17% 153
Other (please specify) 18.32% 454
Total respondents 2 478



Q10. What is important to you? (Please pick the 5 most important) (Answered: 2 718, Skipped: 72)

Answer Choices Responses
Being included 30.02% 816
Being safe 50.88% 1 383
Exams and schoolwork 25.39% 690
Money 32.63% 887
Friendships/relationships 68.69% 1 867
Family 68.29% 1 856
Having somewhere to go to 
meet friends

15.53% 422

Getting involved with the 
community

3.46% 94

Advice, support and 
information

3.13% 85

Future career/job 25.35% 689
Going somewhere safe 6.70% 182
Health and wellbeing 16.67% 453
Peer pressure/bullying 2.35% 64
Body image 10.38% 282
Growing up 7.80% 212
Being safe and feeling safe 0.00% 0
Having something to do outside 
school

8.83% 240

Having someone to talk to 9.20% 250
Environment 10.78% 293
Green spaces and parks 5.56% 151
Politics/democracy 2.98% 81
My community 3.53% 96
Having a say about things that 
matter to you

5.85% 159

Pressure to buy and wear 
brands and new things

1.36% 37

Recycling 5.52% 150
Pollution and global warming 7.87% 214
Religion 2.32% 63
Having someone to talk to 7.32% 199
Trusted adults I can speak to 6.59% 179
Other (please specify) 14.39% 391
Total respondents 2 718



Q11. What would you like to know more about? (Please choose no more than 5 options) 
(Answered: 2 656, Skipped: 134)

Answer Choices Responses
Mental health 33.06% 878
Politics and government 17.09% 454
Opportunities in Wirral for 
young people

21.80% 579

Our rights as children and 
young people

18.22% 484

Environment 22.85% 607
Apprentice/business 
opportunities

11.97% 318

Handling money, banks, 
budgeting

24.55% 652

Having a say about things that 
matter to me

11.94% 317

Housing 14.01% 372
Relationships 15.74% 418
Managing feelings and 
emotions

10.39% 276

Anti-social behaviour/crime 7.12% 189
Being safe 19.73% 524
Getting involved in my local 
community

4.41% 117

Eating healthy 19.50% 518
Drugs/alcohol and smoking 7.34% 195
Dance/drama/art/music 13.59% 361
Internet safety 7.34% 195
Life skills (cooking, money) 19.62% 521
Sport/exercise/keep fit 16.34% 434
Body changes 5.53% 147
Bullying 6.36% 169
Being more confident 14.04% 373
Peer pressure 2.48% 66
Careers and volunteering 8.92% 237
Domestic abuse and violence 4.10% 109
Other (please specify) 12.84% 341
Total respondents 2 656 

Q12. What activities would you like to see more of?

[Free text box supplied]

Analysis in Care More About Us report. 



Q13. What help and advice services would you like to see more of? (Please tick all that apply) 
(Answered: 2 338, Skipped: 452)

Answer Choices Responses 
Counselling 27.29% 638
Benefit advice 11.33% 265
Family advice 22.84% 534
LGBTQ 20.10% 470
Disability 18.01% 421
Depression 32.16% 752
Mental health 48.46% 1 133
Growing up 28.96% 677
Social media 26.35% 616
Body image 25.36% 593
Sexual health 20.32% 475
Careers 30.41% 711
Relationships 24.42% 571
Bullying 25.58% 598
Exploitation 12.06% 282
Smoking/drugs/alcohol 22.46% 525
Peer support groups 11.04% 258
Domestic violence 17.07% 399
Other (please specify) 8.60% 201
Total respondents 2 338

Q14. How would you like to see activities and advice for young people advertised? (Answered: 2 
493, Skipped: 287)

Answer Choices Responses 
Mobile app 41.12% 1 025
Website online 36.22% 903
Instagram 47.81% 1 192
Twitter 22.74% 567
Snapchat 41.56% 1 036
Facebook 36.06% 899
Leaflets 29.08% 725
Advertised through schools/ 
youth services/ hubs and 
clubs/ local shops/ bus stops/ 
transport

42.52% 1 060

Youtube 41.64% 1 038
Other (please specify) 5.05% 126
Total respondents 2 493

Q15. We want to make Wirral an amazing place for young people, that supports them to be all 
they can be. Please let us know your thoughts on how we can do this: 

[Free text box supplied]

Analysis in Care More About Us report. 


